



西州城事



西阳发布



西阳手机台

天气 今天 多云到晴 气温:1~13℃ 明天 阴天间多云 气温:2~10℃

2022年12月21日 星期三 农历壬寅年十一月廿八

西阳新闻网:www.yyxww.net

中共西阳土家族苗族自治县委员会主管主办 国内统一连续出版物号 CN50—0030 总编辑:白乐 投稿邮箱:yrrmt@qq.com

谱写新时代中国宪法实践新篇章

——纪念现行宪法公布施行40周年

□习近平

今年是我国现行宪法公布施行40周年。40年来,现行宪法有力推动和加强了社会主义法治建设,有力推动和保障了党和国家事业发展。

制定和实施宪法,是人类文明进步的标志,是人类社会走向现代化的重要支撑。近代以来,中国人民苦苦寻找改变中华民族前途命运的道路。

我们党领导人民制定的宪法,集中了人民智慧,体现了全体人民共同意志,实现了党的主张和人民意志高度统一。

1982年我国现行宪法公布施行后,在党中央领导下,全国人大先后5次对这部宪法的个别条款和部分内容作出了必要的也是十分重要的修正。

党的十八大以来,我们党高度重视全面依法治国,从关系党和国家长治久安的战略高度来定位法治、布局法治、厉行法治,把全面依法治国纳入“四个全面”战略布局中来谋划、来推进。

保证执法、支持司法、带头守法的制度性安排,党对全面依法治国和宪法实施的领导得到全面加强。积极推进党的领导制度化、法治化,在宪法修正案中确立新时代中国特色社会主义思想在国家政治和社会生活中的指导地位。

事实表明,新时代十年我国宪法制度建设和宪法实施监督取得重大成就,全党全社会宪法意识明显提升,社会主义法治建设成果丰硕。

在新时代坚持和发展中国特色社会主义的进程中,我们党总结运用历史经验,全面贯彻实施宪法,勇于推进宪法理论和宪法实践创新,积累了许多新鲜经验,深化了对我国宪法制度建设的规律性认识。

一是必须坚持中国共产党领导。我国宪法确认了中国共产党的领导地位,这是我国宪法最显著的特征,也是我国宪法得到全面贯彻实施的根本保证。

二是必须坚持人民当家作主。党领导人民制定和实施宪法,最根本的目的是维护人民利益、反映人民意愿、保障人民权益、增进人民福祉。

县委第一巡察组巡察县规划自然资源局党组情况反馈会召开

旗帜鲜明讲政治 聚焦问题抓整改 在推动全县经济社会高质量发展中展现规资担当

本报讯(融媒体中心记者冉川金)近日,县委第一巡察组巡察县规划自然资源局党组情况反馈会召开。

县重要的窗口单位、民生单位,是全县经济社会发展的动力保障、重要支撑。要以本轮巡察反馈意见整改为契机,加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,厚植为民情怀,练就过硬本领,提升工作质量,把学习贯彻党的二十大精神落实到具体行动上,努力在推动全县经济社会高质量发展中展现规资担当。

要旗帜鲜明讲政治,以奋勇争先展现规资担当。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实党中央、国务院决策部署,严格按照市委、市政府和县委、县政府工作要求,学思悟贯通、知行合一,用实际行动扛起高质量发展发展的规资担当。

判断力、政治领悟力、政治执行力。对标对表巡察反馈意见,校正偏差,吸取教训、抓实整改。树立更高标准、下足更大功夫、争取更好实效,切实加强党组自身建设,全面提振精气神,坚定信心、勇毅前行,在干实处、走在前列。要聚焦问题整改,以能力提升展现规资担当。(紧转第二版)

本报讯(融媒体中心记者彭媛吴彪)近日,县委书记祁美文主持召开工业板块专题会议,强调要深入学习贯彻习近平经济思想和习近平总书记对重庆的重要指示批示精神,坚决落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,争分夺秒打好收官之战,谋深谋实明年工业经济工作,找准特色和优势,抓项目、扩投资、优服务,不断提升生态工业核心竞争力,确保全县工业经济稳定增长。

会上,县级有关部门汇报了全县工业经济工作情况,逐一剖析了规上工业企业面临的问题、行业瓶颈及发展前景,祁美文不时插话点评,部分与会同志交流发言。

会议指出,工业是经济增长的重要引擎,振兴工业是稳住经济大盘的坚实支撑,发展生态工业是西阳的必然选择。今年以来,面对疫情反复、高温干旱等超预期因素影响,我县精准施策,积极引导工业企业保持定力、抢抓机遇,取得了一系列实际成效。

不断提升生态工业核心竞争力 抓项目扩投资优服务 全县工业板块专题会议召开



板溪镇杉树湾村:

紫山药成致富“金疙瘩”



本报讯(融媒体中心记者唐宇文/图)“一箱10斤,顾客在‘西好货’平台下的订单。”12月15日,在板溪镇杉树湾村7组刘启臣家中,大斤堆满了紫山药,刘启臣的妻子程长清正在整理打包装箱(如图)。

紫山药是薯蓣科、薯蓣属植物,有极高的药用价值,素有“紫人参”之称。紫山药比普通山药含有更多的维生素和Mg、Zn等微量元素,是集美味和保健作用于一体的药食兼用的绿色食品。

今年初,致公党中央立足杉树湾村发展现状,组织杉树湾村蔬菜种植大户携带杉树湾村土壤样本,前往江西赣南考察紫山药种植项目。经专家查看检验土壤样本,确认杉树湾村适合种植紫山药。

在种植过程中,致公党中央组织技术团队为杉树湾村规划了“依托山地小气候,以数字化手段营造与展示特色种植环境,探索生态友好型、资源节约型农业”的发展思路,将紫山药产业融合进正在实施的数字乡村综合平台。

刘启臣就是杉树湾村今年第一批试种紫山药的种植大户之一。今年4月,他通过流转土地在当地种植了15亩紫山药,如今,试种的紫山药已开挖并上市。

张爱东:

种下致富果 过上好日子



本报讯(融媒体中心记者白凤英文/图)“这袋56斤。”“好。”12月14日,在西水河镇长远村1组,一家堆满脐橙的院坝里,张爱东和妻子正在将脐橙过秤(如图)。

今年53岁的张爱东是长远村1组村民。1993年,他外出务工时因操作器械不当,左手不慎受伤,虽及时送医,但因为神经被损坏,左手从此无法使力,被鉴定为三级残疾。

此后,张爱东不能继续干重活,只能回到家里,和妻子一起务农。

随着孩子逐渐长大,张爱东便和妻子商量,计划发展一点其他产业。刚好,西水河镇正利用西水河优质水源,鼓励村民发展脐橙、椪柑、柚子等产业,政府提供种苗,村民负责种植管护。

2015年,张爱东家依靠危房改造政策,在长远村1组公路边修建了一幢一楼一底的楼房,一家人住上了新房子。2018年,张爱东的果树全部挂果,一年可采摘15000多斤脐橙,果子一成熟,外地水果商便开着车子来地里采摘,全部买走。



扫二维码看数字报

西诉即办 服务群众工作平台 有求必应 | 有诉即办 | 快办快结 | 群众满意 24小时受理热线:023-75414444